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THE TWO ROADS 

THE dve cesty 

 

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

  

VÝBER CESTY 

Keď začíname výlet na miesto, kde sme nikdy predtým 

neboli, pýtame sa, ktorou cestou by sme sa mali 

vydať. Cestujeme s doširoka otvorenými očami a ak 

zbadáme, že sme na nesprávnej ceste, otočíme sa a 

hľadáme tú pravú. Každý deň ty a ja putujeme týmto svetom 

k večnosti, k osudu, ktorý sa nikdy neskončí a ktorý sa nedá 

zmeniť, keď tam raz prídeme. Viete, kam idete? 
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NÁŠ sprievodca 

Boh nám vo svojej láske a láskavosti dal sprievodcovskú 

knihu, Bibliu, ktorá nám jasne ukazuje cestu do neba. Citáty 

v tejto brožúre sú prevzaté z tejto knihy: „Vaše Slovo je 

lampou, ktorá ma vedie, a svetlom pre moju 

cestu.“ ( Žalm 119: 105). 

ŠIROKÁ CESTA 

Na tejto ceste je veľa ľudí. "Brána do pekla je široká a 

cesta, ktorá k nej vedie, je ľahká a existuje veľa ľudí, ktorí 

ju cestujú." ( Matúš 7:13). Väčšina z nich má zatvorené 

oči. Nevedia alebo ich to nezaujíma, že sú na ceste do 

záhuby. "To, čo si myslíš, že je správna cesta, môže viesť k 

smrti." ( Príslovia 14:12). "Ich mysle boli udržiavané v tme 

zlým bohom (diablom) tohto sveta." (2. Korinťanom 4: 4). 

NÁKLAD 

Ľudia na tejto ceste sú zaťažení hriechom. "Každý zhrešil a 

je ďaleko od Božej spásnej 

prítomnosti." ( Rimanom 3:23). Nemôžeme skrývať pred 

Bohom ani jeden hriech. "Človek sa pozerá na vonkajší 

vzhľad, ale Boh na srdce." (1. Samuelova 16: 7). Bremená sú 

pripútané k chrbtu. Vy a ja sa nemôžeme oslobodiť od 

jediného hriechu vlastnými silami. Zaťaženie sa s 

pribúdajúcim časom zvyšuje a „Sin vypláca svoju mzdu - 

smrť.“ ( Rimanom 6:23). 

Blesk 

Blesk na obrázku predstavuje Boží súd. "Každý musí 

zomrieť raz, a potom to bude súdiť 

Boh." ( Hebrejom 9:27). "Potom som uvidel veľký biely trón 

a toho, ktorý na ňom sedí ... A videl som mŕtvych, veľkých 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

aj malých, ako stoja pred trónom." Boli otvorené knihy a 

potom bola otvorená ďalšia kniha, kniha živých. Mŕtvi boli 

súdení podľa toho, čo robili, ako bolo zaznamenané v knihách 

... Kto nemal svoje meno zapísané v knihe živých, bol 

uvrhnutý do ohnivého jazera . “ ( Zjavenie 20: 11,12,15). 

OHEŇ 

Pretože Boh je čistý a spravodlivý, za hriech musí byť 

trest. Božie slovo nám hovorí, že pre tých, ktorí 

neposlúchajú Boha, existuje peklo, miesto večného 

trestu. Biblia hovorí: „Skončia v pekle, pretože ich bohom 

sú ich telesné túžby ... a myslia iba na veci, ktoré patria 

tomuto svetu.“ ( Filipanom 3:19). Ale Boh je tiež Bohom 

lásky: „Nechce, aby bol niekto zničený, ale chce , aby sa 

všetci odvrátili od ich hriechov.“ (2. Petra 3: 9). Vo svojej 

veľkej láskavosti a láske urobil spôsob úniku pre všetkých, 

ktorí to skutočne chcú. Chceš nájsť spôsob života? 

CESTA ŽIVOTA - ŠETRITEĽ 

Pretože sme sa nemohli oslobodiť od našich hriechov ani od 

spravodlivého trestu za naše hriechy, Boh ustanovil 

Spasiteľa. "Pretože Boh tak miloval svet, že dal svojho 

jediného Syna, aby každý, kto v neho verí, nezomrel, ale mal 

večný život." (Ján 3:16). Boh, Nebeský Otec, poslal svojho 

jediného Syna, Pána Ježiša Krista, z neba na tento svet; Žil 

ako človek, ale nikdy nezhrešil. Pokračoval v konaní dobra: 

liečil chorých, uzdravoval malomocných, vyháňal démonov, 

odpúšťal tým, ktorým je ľúto ich hriechov, a učil ľudí o 

Bohu. Ale jeho veľkým zámerom stať sa mužom bolo 

zomrieť ako obeta za nás všetkých; dať Jeho Božský, 

bezhriešny život a Jeho drahocennú krv, aby zaplatil pokutu 

za naše hriechy. Nechal zlých ľudí, aby ho vzali, bičovali, až 

kým nebol jeho chrbát pokrytý krvavými zejícími ranami, dal 
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mu na hlavu tŕňovú korunu a nakoniec ho rukami a nohami 

pribitý na kríž, kde visel v bolestiach a utrpení. „Sám 

Kristus niesol naše hriechy vo svojom tele na 

kríž“ (1. Petra 2:24). Zomrel pre teba a pre mňa. 

JEHO vzkriesenie 

Po troch dňoch v hrobe Ježiš Kristus vstal z 

mŕtvych. Kráčal a rozprával sa so svojimi učeníkmi a po 

štyridsiatich dňoch vystúpil do neba, kde sedí po Božej 

pravici. ( Rimanom 8:34) - živý Spasiteľ so „všetkou 

autoritou v nebi i na zemi“ ( Matúš 28:18). „A tak je 

schopný, teraz a vždy, zachrániť tých, ktorí skrze 

Neho prichádzajú k Bohu , pretože žije večne, aby za nich 

prosil Boha“ ( Hebrejom 7:25). 

NEBE 

Nebo je miesto, kde Boh žije v celej svojej sláve. Pán Ježiš 

povedal: „Chystám sa ti pripraviť miesto. A keď idem a 

pripravím vám miesto, vrátim sa a vezmem vás k sebe, aby 

ste boli tam, kde som ja “ (Ján 14: 2,3). Je to úžasné miesto, 

kde „zotrie všetky slzy z ich očí. Už nebude viac smrti, 

nebude viac zármutku, plaču alebo bolesti. Staré veci 

zmizli. “ "Už nebude noc ... pretože ich svetlom bude Pán 

Boh." ( Zjavenie 21: 4; 22: 5). Je to posvätné miesto. "Do 

mesta nevstúpi nič nečisté, ani nikto, kto robí hanebné veci 

alebo hovorí lži." Do mesta vstúpia iba tí, ktorých mená sú 

zapísané v Baránkovej knihe živých. 

“ ( Zjavenie 21:27). Existuje iba jedna cesta do neba. "Ja 

som cesta, pravda a život; nikto nejde k Otcovi okrem mňa. 

“ (Ján 14: 6). „Spásu treba hľadať iba prostredníctvom 

Neho; na celom svete nie je nikto iný, koho Boh dal, kto by 

nás mohol spasiť. “ (Skutky 4:12). 
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AKO TO START ROAD TO HEAVEN 

1. „Odvráť sa od svojich hriechov a ver v dobrú 

správu.“ (Marek 1:15). 

2. Príď k Pánovi Ježišovi Kristovi v modlitbe, ako si ty so 

svojím bremenom hriechu, a pros ho, aby ti odpustil. Hovorí: 

„Nikdy neodradím nikoho, kto ku mne príde.“ (Ján 

6:37). "Poďte ku mne všetci, ktorí ste unavení z nosenia 

ťažkých bremien, a dám vám odpočinok." ( Matúš 11:28). 

3. Ver v jediného Krista v svoje vyslobodenie z hriechu. "Krv 

Ježiša, jeho Syna, nás očisťuje od každého hriechu." (1. 

Jána 1: 7). 

4. Dá ti nový život .... večný život. Kristus povedal: „Kto 

počúva moje slová a verí v toho, ktorý ma poslal, má večný 

život.“ Nebude súdený, ale už prešiel zo smrti do života. 

“ (Ján 5:24). „Keď je niekto spojený s Kristom, je novou 

bytosťou; staré je preč, nové prišlo. “ (2. Korinťanom 5:17). 

5. Vo svojom srdci budeš mať pokoj. "Teraz, keď sme sa 

dali do poriadku s Bohom prostredníctvom viery, máme 

pokoj s Bohom prostredníctvom nášho Pána Ježiša 

Krista." ( Rimanom 5: 1). „Toto je svedectvo: Boh nám dal 

večný život a tento život má svoj prameň v Jeho 

Synovi. Každý, kto má Syna, má tento život; kto nemá 

Božieho Syna, nemá život. Píšem vám to, aby ste VEDELI, 

že máte večný život - vy, ktorí veríte v Božieho Syna. “ (1. 

Jána 5: 11–13). 

AKO ŽIŤ NOVÝ ŽIVOT 

1. Každý deň čítaj Bibliu. Okrem toho, že je svetlom pre 

našu cestu, je to aj jedlo pre dušu. "Buďte ako 

novonarodené deti, vždy smädné po čistom duchovnom 
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mlieku, aby ste pri jeho pití mohli vyrásť." (1. Petra 2: 

2). Požiadajte Boha, aby vás pri čítaní viedol a učil skrze 

Jeho Ducha Svätého. 

2. Pristúpte každý deň k Bohu v modlitbe a modlite sa v 

mene Ježiša: „O nič sa nestaraj, ale vo všetkých svojich 

modlitbách pros Boha o to, čo potrebuješ, vždy Ho pros 

vďačným srdcom. A Boží pokoj, ktorý ďaleko presahuje 

ľudské chápanie, udrží vaše srdcia a mysle v bezpečí 

spojenia s Kristom Ježišom. “ ( Filipanom 4: 6,7). 

3. Hovorte ostatným o Kristovi. "Vráť sa k svojej rodine a 

povedz im, koľko toho pre teba Pán urobil a aký láskavý k 

tebe bol." (Marek 5:19). 

4. V pokušení vzývaj Pána. "Môže pomôcť tým, ktorí sú 

pokúšaní, pretože On sám bol pokúšaný a 

trpel." ( Hebrejom 2:18). 

5. Ak znova hrešíš, rýchlo to vyznaj Bohu. "Ale ak vyznáme 

svoje hriechy Bohu, splní svoj sľub a urobí to, čo je 

správne;" Odpustí nám naše hriechy a očistí nás od všetkých 

priestupkov. “ (1. Jána 1: 9). 

6. Skúste sa stýkať s ostatnými veriacimi v Pána Ježiša 

Krista. "Moje prikázanie je toto: milujte sa navzájom, 

rovnako ako ja milujem vás." (Ján 15:12). 

7. Vždy poslúchaj Boha. "Kto ma miluje, bude poslúchať 

moje učenie." (Ján 14:23). 

8. Neboj sa, lebo Kristus je s tebou. "Nikdy ťa 

neopustím; Nikdy ťa neopustím. “ ( Hebrejom 13: 5). 

9. Odovzdaj sa úplne Pánu Ježišovi Kristovi. Nechajte ho 

nasmerovať váš život podľa Jeho vôle. Týmto spôsobom 

nájdete skutočné šťastie. 
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 Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

  

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní 

prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám 

vedieť. Chceli by sme sa vám poďakovať Bohu a pamätať na 

vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať bezplatnú 

literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac ako 540 

jazykoch, kontaktujte nás :  
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SRDCE ČLOVEKA 
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